

Ing. Karol Martinka, Gentzgasse 132/5, 1180 Viedeň



Hospodárske noviny  
ECOPRESS, a.s.  
Seberíniho 1  
820 07 Bratislava

**VEC: Žiadosť o uverejnenie OPRAVY v zmysle tlač. zákona**

Vážený pán generálny riaditeľ Milan Mokráš,

vo Vašom denníku HOSPODÁRSKE NOVINY č. 116, z utorka 17. júna 2006, na strane 14 vyšiel článok s názvom „*Piešťanské kúpele chcem dostať späť*“. Toto **skutkové tvrdenie**, ktoré mimochodom „zdobí“ aj titulku denníka sa **nezakladá na pravde**. Ja ako fyzická osoba som nikdy nevlastnil akcie SLKP, a.s. 51 % a neskôr ešte 17% získala spoločnosť VADIUM Group a.s., ktorá má vyše 2000 akcionárov, z toho viac ako 33 % vlastní súčasní a bývalí zamestnanci SLKP, a.s. Takže tento výrok, ktorý je formulovaný v 1. osobe jednotného čísla, a tým vyvoláva v čitateľovi dojem, že sa jedná o môj citát, som nielenže nepovedal, ale je nepravdivý, nakoľko nemôžem získať späť niečo, čo som ani nevlastnil. Ak ste vychádzali z informácií, ktoré som dňa 5.6.08 poskytol tlačovej agentúre SITA, o pripravovaných žalobách v súvislosti s SLKP, a.s. ako napr. žalobu proti SR o určenie neplatnosti prevodu akcií SLKP, a.s. na štát, nemohli ste si nevšimnúť, že som vždy vystupoval ako generálny riaditeľ a predseda predstavenstva VADIUM Group a.s., a nie ako súkromná osoba. Takže sa nejedná o moju súkromnú iniciatívu, ale o iniciatívu spoločnosti VADIUM Group a.s., ktorá bola vlastníkom akcií SLKP, a.s.. VADIUM Group a.s. je jediná aktívne legitimovaná k podaniu takej žaloby, a preto by aj ako jediný právny subjekt mohla získať akcie kúpeľov späť.

Z rovnakého vyššie uvedeného dôvodu nie je pravdivý ani môj prívlastok PRIVATIZÉR, správne označenie mojej osoby v tejto súvislosti by bolo „generálny riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti VADIUM Group a.s., ktorá vlastnila majoritný balík akcií SLKP, a.s.“

Ďalšie nepravdivé skutkové tvrdenie sa nachádza v časti vyčlenenej v ľavom dolnom rohu pod názvom „*Kto je Karol Martinka*“. V druhej vete tejto vitzky tvrdíte, že „v roku 1998 po nástupe Dzurindovej vlády voči nemu vzniesli obvinenie kvôli okradnutiu štátu o viac ako 600 mil. korún.“ Síce už v súvislosti s mojím trestným stíhaním odznelo veľa lží, poloprávd a nepresností, ale rok a deň začatia trestného stíhania (7.4.1999) ste zatiaľ ako prvé médium uviedlo zle. Preto navrhujem opravu aj tejto skutočnosti. Aj nasledovné tvrdenie „Stíhaniu sa vyhovel azylom v Rakúsku“ sa nezakladá na pravde v dvoch aspektoch. Jednak som sa nevyhýbal trestnému stíhaniu a jednak nemám a nemal som azyľ:

- Skutočnosť, že som sa nevyhýbal trestnému stíhaniu viem preukázať nielen svojím tvrdením, ale aj výrokmi Krajského súdu v Bratislave a Najvyššieho súdu SR, ktoré zhodne konštatovali, že „Obvinený sa vôbec neskrýva a nevyhýba sa tak trestnému konaniu. Zdržuje sa v Rakúsku legálne s platnými cestovnými dokladmi. Táto skutočnosť bola orgánom činným v trestnom konaní známa od samého začiatku.“ Týmto výrokom súd dával vyšetrovateľovi a prokurátorovi návod, ako viesť trestné konanie v súlade s procesnými pravidlami aj napriek mojej neprítomnosti v SR. Môj

pobyt v Rakúsku nebránil vyšetrovateľovi vykonať všetky procesné úkony v súvislosti s objasnením obvinenia.

- Vašej redakcii som sa vyjadril, že som požiadal o azyl a do tohto času (ako jedinému Slovákov) azylové konanie prebieha. Výraz PREBIEHA znamená, že nie je ukončené a preto nemám postavenie azylanta. Prebiehajúce azylové konanie legalizuje môj pobyt v Rakúsku, ale nechráni ma pred vydaním. Azylové konanie nemá súvislosť s tým, že ma rakúske súdy nevydali. Tie ma nevydali z dôvodu, že skutok, ktorého som sa podľa slovenských orgánov dopustil, nepovažovali za trestný, a nie preto, že som bol azylant (čo je len vaše nepravdivé tvrdenie) alebo, že som v azylovom konaní (čo je pravdivé tvrdenie).

Ďalšie nepravdivé tvrdenie sa vyskytlo v pravom hornom rohu 14. strany s podtitulom „O čo išlo v kauze Piešťany“. V prvej vete tvrdíte: „V roku 1995 sa začala počas vlády Vladimíra Mečiara privatizácia Slovenských liečebných kúpeľov Piešťany.“ Tento skutkový výrok sa nezakladá na pravde, nakoľko Spoločnosť zamestnancov piešťanských kúpeľov, a.s. Piešťany (SZPK) podala privatizačný podnet na Ministerstvo zdravotníctva a Ministerstvo privatizácie už v roku 1994 za Moravčíkovej vlády. Už vtedy bol na MZ hodnotený ako najlepší.

Z uvedených dôvodov žiadam, aby ste v najbližšom vydaní Vášho denníka, v zmysle ustanovenia § 7 ods. 1, ods.4 a 5 tlačového zákona č.167/2008, uverejnili OPRAVU, a to v nasledovnom znení:

**„Ing. Karol Martinka nechce kúpele dostať späť a nie je privatizér, ale generálny riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti VADIUM Group a.s., ktorá privatizovala SLKP, a.s.“** (uvedený výrok žiadam uverejniť na titulnej strane a v časti PODNIKY A TRHY na rovnocennom mieste a rovnakým písmom).

**„V roku 1999 po nástupe Dzurindovej vlády voči nemu vzniesli obvinenie pre podozrenie z podvodu.“** Ing. K. Martinka sa trestnému stíhaniu pobytom v Rakúsku nevyhýbal, čo potvrdili i slovenské súdy.

**„Spoločnosť zamestnancov piešťanských kúpeľov, a.s. Piešťany podala privatizačný podnet už v roku 1994 za Moravčíkovej vlády.** Uvedené výroky žiadam uverejniť v časti PODNIKY A TRHY na rovnocennom mieste.

Viedeň 18.6.2008

Ďakujem

Ing. Karol Martinka